

Статья «День семьи, любви и верности» во второй младшей группе.

День Семьи, Любви и Верности — совсем еще молодой праздник в нашей стране, но такой нужный! Для всех в этих понятиях — семья, любовь и верность — скрыто что-то свое, но вместе с тем мы все ощущаем тепло, поддержку, спокойствие, счастье, если у нас есть семья. Там, где семья, там любовь и верность.

8 июля в детском саду № 32 «Карамелька» во второй младшей группе прошел праздник, посвященный Дню Семьи, Любви и Верности.

С ребятами были проведены беседы: «Ромашка - символ семьи, любви верности», «Семья в жизни человека». Дети с большим интересом слушали рассказ воспитателя, задавали вопросы. Принимали активное участие в конкурсе «Собери ромашку». Ребята играли в пальчиковую игру "Семья", водили хоровод, играли в подвижную игру "Солнышко и дождик". **Всем было весело и интересно.**

Воспитатель Ханбабаева Ш.У.

